Navod na montaz
/

\

CZ-Vseobecné informace

Prosim fadné prekontrolujte obal i zboZi z dlvodu moZného
mechanického poskozeni pfi prepravé. Pfekontrolujte prosim i obsah
baleni, jestli obsahuje vSechny komponenty nutné k ndsledné montazi.Pfi
pfendsenije tfeba se vyhnout neSetrného zachédzenis produktem (rdzy na
plochu skla - hlavné vsak na hrany skel, teplotni Soky atd.)

UPOZORNENI:

Bezpecnostnisklo nelze dodatecné

upravovat (fezat, vrtat atd.) !

Prosim prostudujte si fadné tyto pokyny pro montaz a Gdrzbu. Zvlastni
péciprosim vénujte pfivrtani hmozdinek pro uchycenizastény do stén. Je
tfeba ddvat pozor na mozné rozvody vody a elektrické energie.
POZNAMKA : Vyrobek ma vétsi hmotnost, a proto montdi muie
vyZadovat dvé osoby pfiinstalaci zastény.

UDRZBA

Pro udrzbu koutu pouZivejte pouze béiné Cistici prostredky, které jsou
uréeny jen na sklo a sklenéné zastény. Pfi CiSténi nepouZivat zadné
draténky, pisky a podobné prostfedky, z dliivodu mozného poskrabani
pochromovanych ¢asti profili a skla. Dale nepouZivat silné chemikélie
(napf. organické rozpoustédla atd). V pfipadé pochybnosti se prosim
obratte na vyrobce ¢isticiho prostifedku.

Naradi potiebné k montazi

&7
‘ T ~

Baleni obsahuje

(1

2x Vodici profil
8x Sroub M4x35

[2]

1x Madlo (set)

[4]

2x Drzak pevného skla
2x Sroub M3,5x8

(5]

4x Krytka bocnich profil

(6]

8x Hmozdinka + 8 x krytka Sroubu
8x Sroub M4x35

[7]

8x Sroub M4x8
8x Krytka Sroubu

(8l

2x nasténna lista

01

[10] 2x Lista té&snici

[10] 1x Lista magneticka

"‘II—]
1x magneticka lista .]:I
1

1x Dverni sklo
2x spodni jezdec \ \

2x horni jezdec

1) 8x hmozdinky

2) 2x nasténna lista

3) 16x Srouby s krytkou
4) 8x Srouby M4x8

5) 16x Srouby M4x35

10) 1x dvefni lista s magnetem
11) 2x horni pojezd

12) 1x horni vodici profil

13) 2x tésnici lista

14) 2x zarazka dveri

6) 2x dolni pojezd 15) 1x Pevna lista do zdi
1200x1850mm , 2 b dvern! oo 16) 2 ot MaBHE
1400x1850mm 1x Pevné sklo \ \ 8) 1x madlo 17) 1x spodni pojezd

9) 1x magneticka lista 18) 1x spodni vodici profil

A POZNAMKA: Vyrobek ma vétdi hmotnost, a proto montaz l ‘
muze vyzadovat dvé osoby pfiinstalaci zastény.
Krok 3 Krok 6
SPRCHOVE KOUTY
Vyplni prodejce:
Typ vyrobku Rozmér vyrobku: Datum prodeje:
s Délka zaruky: 24 mésicl ode dne prodeje uvedeného v tomto zaruénim listé a prodejnim dokladu.

Prodejce: Razitko a podpis:
(nazev, adresa, telefon)

Krok 4

€

Krok 7

Dolni pojezd

Pevny panel

e
7

Dveini panel

4

D

Omezeni (neplatnost) zaruky. Zaruka se nevztahuje na:
Zavady vzniklé neodbornou instalaci (viz str. 6).

Zavady vzniklé nespravnym pouzivanim nebo Gdrzbou.
Vanicka musi byt volné vyjimatelna, bez destrukénich praci.
Opotfebeni vyrobku nad ramec bézného uzivani.

Doporuceni:

Dovozce:
HOPA CZ, s.r.0., Divnice 144, 763 21 SLAVICIN
Tel.: +420 577 342 630; Email: info@hopa.cz; www.hopa-koupelny.cz

Dovozce poskytuje zaruku na vyrobek podle dale uvedenych zasad a zakonem stanovenych podminek. Zaruka je platna pouze v pfipadé radné
vyplnéného zaruéniho listu a dolozeného prodejniho dokladu. Prava z odpovédnosti za vady véci zaniknou, nebyla-li uplatnéna v zaruéni dobé.
Zarucni doba se prodluZuje o dobu, po kterou byl vyrobek v reklamacénim fizeni, v pfipadé, Ze je reklamace uzndna jako opravnéna. Zdkaznik je
povinen uplatnit zaruku u prodavajiciho uvedeného v zaruénim listu.

Ve vlastnim zajmu dbejte na kompletni vyplnéni zarucniho listu.

Podminky zaruky:

Zaruka plati pouze za predpokladu instalace k tomu proskolenym
pracovnikem nebo instalatérem a vztahuje se pouze na vady vyrobni.

Na udrzbu pouZzivat jen pripravky, které jsou vyrobci uréeny pro pouZziti
na konkrétni typ produktu, nebo na dany typ povrch vyrobku.

Mechanické, chemické ¢i jiné poskozeni vyrobku v ramci neocekavané situace (pozér apod.).
Zavady vzniklé uzZitim v nespravnych nebo extrémnich podminkéach (exteriéry apod.).

Zarudni list a doklad o koupi vyrobku (pfip. jeho odborné instalaci) peclivé uschovejte po celou dobu platnosti zaruky.
PFi reklamacnim Fizeni od Vas bude pozadovan original téchto doklad(!
V ptipadé neoprévnéné reklamace, je spole¢nost HOPA CZ, s.r.0. opravnéna vzniklé naklady na posouzeni reklamace uctovat zékaznikovi.



Navod na montaz

/

\

Size: 900x1850mm
1000x1850mm
1100x1850mm
1200x1850mm

1300x1850mm
1400x1850mm

SK: vSeobecné informacie

Prosim riadne prekontrolujte obal aj tovar zdévodu mozného mechanického
poskodenia pri preprave. Prekontrolujte prosim aj obsah balenia, ¢i obsahuje
vSetky komponenty potrebné k ndaslednej montazi.P¥i prenasanie je
potrebné sa vyhnut neSetrného zaobchéddzania s produktom (razy na plochu
skla - hlavne vSak na hrany skiel, teplotné soky atd".)

Prosim pozrite si riadne tieto pokyny pre montaz a udrzbu. Zvlastnu
starostlivost prosim venujte pri vitani hmozdiniek pre uchytenie zasteny
do stien. Treba ddvat pozor na mozné rozvody vody a elektrickej energie.
POZNAMKA: Vyrobok mé vacsiu hmotnost, a preto montdi moie
vyzadovat dve osoby priinstalacii zasteny.

UDRZBA

Na udrzbu kuta pouZivajte iba bezné Cistiace prostriedky, ktoré s urcené
len na sklo a sklenené zasteny. Pri Cisteni nepouZzivat Ziadne drotenky,
piesky a podobné prostriedky, z dévodu moiného poskriabaniu
pochrémovanych ¢asti profilov a skla. Dalej nepouzivat silné chemikalie
(napr. Organické rozpustadla atd). V pripade pochybnosti sa prosim
obrétte na vyrobcu Cistiaceho prostriedku.

Naradie potrebné k montazi

& & F
‘ ’W/

A POZNAMKA: vyrobok ma Vy$sim hmotnost, a preto monta
moze vyzadovat dve osoby pri inStalacii zasteny.

Baleni obsahuje

2x Vodiaci profil
8x Skrutka M4x35

[2] 1x Madlo (set)

[4] 2xZaraika pevného skla
2x Skrutka M3,5x8

[S5] 4xKrytka boénych profilov

8x Hmozdinka + 8 x krytka skrutky

(6]
8x Skrutka M4x35

(7] 8x Skrutka M4x8 0O 0600060000
8x Krytka skrutky LN N o 4N o oF 4N 4
[8] 2x lista na mur —T-'l
O 1xlista post. - .]:I
[10] 2x Lista t&sniaca F
[10] 1x Lista magneticka (110§
1x Dverni panel oteviraci
2x spodny jazdec \

2x horny jazdec

1x Dverovy panel pevny

1) 8x hmozdinky

2) 2x pevna lista na mur
3) 16x skrutky s krytkou
4) 8x skrutky M4x8

5) 16x skrutky M4x35
6) 2x dolni jezdec

7) 1x dverovy panel

8) 1x madlo

9) 1x magneticka lista

10) 1x dverova lista

11) 2x horny jazdec

12) 1x horny pojazd

13) 2x tésniaca lista

14) 2x zarazka dveri

15) 1x Pevna lista do zdi
16) 2x Skrutka M3,5x8
17) 1x spodny pojazd
18) 1x horna lista

@ Pevny panel
4
@,
Dveini panil

ZARUCNY LIST
SPRCHOVE KUTY

Vyplni predajca:

Typ vyrobku Rozmer vyrobku:

Datum predaja:

Dizka zaruky:

24 mesiacov odo dia predaja uvedeného v tomto zaru¢nom liste a predajnom doklade.

Predajca:
(ndzov, adresa, telefon)

Razitko a podpis:

Dovozca poskytuje zaruku na vyrobok podla dalej uvedenych zasad a zdkonom stanovenych podmienok. Zaruka je platnd iba v pripade
riadne vyplneného zarucného listu a dolozeného predajného dokladu. Prava zo zodpovednosti za vady veci zaniknd, ak neboli uplatnené
v zaruénej dobe. Zaruéna doba sa predlZuje o dobu, po ktoru bol vyrobok v reklama¢nom konani, v pripade, Ze je reklamacia uznana ako
opravnena. zékaznik je povinny uplatnit zéruku u preddvajuceho uvedeného v zaruénom liste.

Vo vlastnom zdujme dbajte na kompletné vyplnenie zaru¢ného listu.

Obmedzenie (neplatnost) zaruky. Zaruka sa nevztahuje na:

Zavady vzniknuté neodbornou instalaciou (pozri s. 6). Zavady vzniknuté
nespravnym pouzivanim alebo ddrzbou. Vani¢ka musi byt volne vyberatelnd, bez
buracich prac. Opotrebenie vyrobku nad rdmec bezného pouzivania. Mechanické,
chemické ¢i iné poskodenie vyrobku v ramci neoc¢akavané situécie (poziar a pod.).
Zavady vzniknuté uZitim v nespravnych alebo extrémnych podmienkach (exteriéry
pod.).

Odporucanie:

Podmienky zaruky:

Zaruka plati iba za predpokladu instaldcie k tomu preskolenym
pracovnikom alebo instalatérom a vztahuje sa len na vady vyrobné.

Na Udrzbu pouzivat len pripravky, ktoré st vyrobcami uréené pre pouzitie
na konkrétny typ produktu, alebo na dany typ povrch vyrobku.

Zarucny list a doklad o kupe vyrobku (prip. Jeho odbornej instalacii) starostlivo uschovajte po celt dobu platnosti zaruky.
V pripade neopravnenej reklamécie, je spoloénost HOPA CZ, s.r.o. opravnend vzniknuté naklady na posudenie reklamdcie Uctovat zakaznikovi.

Dovozca:

HOPA CZ, s.r.0., Divnice 144, 763 21 Slavicin

Tel .: +420 577 342 630; Email: info@hopa.cz; www.hopa-koupelny.cz

Pri reklamac¢nom konani od Vés bude poZadovany original tychto dokladov!




